

24小时 新闻热线 96706

烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事

线索见报即奖 30-1000元



承载限高杆的支架被挂倒。本报记者 赵金阳 摄

幸福路铁路桥下,被大货车挂倒的限高杆正好砸中出租车

不踩那脚刹车,司机命就没了

本报记者 张琪 通讯员 曲涛 贤才

屡次被超高运输车辆撞断的幸福路铁路桥限高杆4日上午又出了事故。当天上午10点50分,一辆载货高度达4.45米的大货车在桥下通行时将限高杆硬生生地挂倒,桥下一辆索纳塔出租车被砸中,车辆引擎盖受损严重,出租车司机张师傅逃过一劫。受此影响,芝罘屯路区域堵车时间长达两个小时。

超高货车过铁路桥 限高杆被挂倒

4日上午11点,记者在幸福路看到,不少由北向南行驶的车辆速度突然慢了下来,与记者乘坐同一辆车的一位交警一拍大腿说,“坏了,不是限高杆又掉下来了吧?”果如民警猜测,记者走到跟前发现,一辆大货车在铁路桥下通行时将限高杆硬生生地挂倒了,原本直直的限高杆被大货车挂成了一个直角。

大货车旁站着两名男子,记者了解到他们是大货车的司机。两位司机告诉记者,以前也从这里走过,没想到这次出了大问题。在限

高杆的顶部,记者看到标有限高4.3m的提示。大货车司机说,他们这次载货高度恰恰是4.3m。而现场交警则告诉记者,其实大货车超高载货近半米。

交警二大队的几位民警很快就赶到了现场疏导交通。二大队副大队长郭江在现场后一眼就发现,上个月撞断限高杆的就是这家高新区货运公司的大货车,没想到这次还是他们。郭大队分析原因说,一方面是车辆超高,另外车速较快。如果车辆能够慢点通行的话,说不定能通过。



半年来,这根限高杆已被挂倒6次。本报记者 赵金阳 摄

出租车发动机盖被砸出凹槽 一脚刹车让司机逃过一劫

不一会儿,一名男子找到了现场的交警。记者了解到,这名男子是位的哥,姓张,他驾车在桥下通行时正好被限高杆砸到。

张师傅指着被砸的爱车回忆说,事发时他正驾车由北向南行驶,走到桥下时看到限高杆摇摇欲坠,眼看就要碰到自己车上,此时他赶紧踩了一脚刹车。只听“轰”的一声,铁质限高杆不偏不倚正好砸在出租车发动机盖子上,并且又向前拖了一米多,在车辆左侧后视镜

位置停了下来。记者看到,出租车发动机盖已经被砸出了一道深深的凹槽,车辆右前灯也被砸破,地上流出一大片机油。张师傅说汽车发动机可能已经被砸坏了。

张师傅惊魂未定地告诉记者:“当时我幸亏踩了一脚刹车,要不然限高杆正好砸在车辆顶部,那我的命就没了。这么重的东西如果砸在车顶那还不跟脚踩易拉罐一样吗!”



出租车司机讲述事发经过。

此处限高杆几乎“月月断” 超高大货车是主要“凶手”

今交警部门苦恼的是,幸福路铁路桥限高杆自从去年来不断被超高大货挂下来,平均每月就会掉下一次。据交警部门介绍,加上4日的这次事故,半年来这里的限高杆已是第6次被挂下来了。

4日限高杆被挂倒后正值下班

高峰期,此时的车流很多,车辆排着长队在民警的疏导下缓慢通过现场。直到12时,此处的交通秩序还没有恢复正常。下午记者从交警部门获悉,交通秩序直到13点才恢复正常。

交警部门表示,限高杆被撞下都

是因为大货超高所致,据交警二大队事故民警介绍,这辆大货车核定的载货高度是4m,但是实际载货高度为4.45m,属于超高载货。这些车辆都存在多拉快跑的问题,针对这些现象,交警部门会加大对大货车违规入市的处罚力度。

发短信敲诈钱财 无聊男子被刑拘

本报1月4日讯(记者

鞠平) 在饭店打工的王某,闲着无事的时候想起了之前在报纸上看到的诈骗案,于是他“照葫芦画瓢”,用自己的手机给徐某发送敲诈短信。近日,王某被龙口警方刑事拘留。

其儿子进行报复。

接到报警后,石良派出所立即组织警力围绕徐某接触的人员进行了调查。2010年12月30日中午,民警将涉嫌敲诈勒索的犯罪嫌疑人王某抓获。

经审查,王某交代,自己在饭店工作时,无意中得到徐某的手机号,看到报纸上有人用此方法诈骗的案例,便购买了一张手机卡往徐某的手机上发短信,心想一旦得逞便辞职回家,没想到弄巧成拙。目前王某已被刑事拘留,此案正在进一步审查中。

假期喝酒喝过头 男子酒精中毒昏迷

本报1月4日讯(记者

闫丽君 刘新) “早知道就不喝那么多了。元旦没过好不说,伤了身体,还耽误了工作。”4日,在毓璜顶医院,因饮酒过度引起酒精中毒而住院的巩伟(化名)后悔地说。

感情好、交情深、够义气,大家都会喝个一醉方休。3日晚,又有一伙朋友叫巩伟去吃饭,席间他喝了一瓶半斤装的白酒,还喝了好几瓶啤酒,“吃完饭就已经有点醉了。但是晚上8点多朋友又提议去KTV,又点了些啤酒助兴。别人都喝,我不喝多不够意思。”巩伟说。

结果他刚喝了一瓶啤酒,就出现了不适症状,先是不断呕吐,随即脸色苍白异常,最后昏迷倒地。朋友见状立即开车将巩伟送至毓璜顶医院。“早知道会喝得不醒人事,打死我也不逞强了。”说起当晚饮酒过量导致酒精中毒,巩伟后悔不已。

巩伟告诉记者,自从元旦放假开始,聚会就没间断过,为了表现

